

### ایستگاه

**دستور ۱۰ میلیاردی** **قالبیاف برای مترو** با بودجه‌یی که شهردار تهران به صورت اضطراری به متروی تهران اختصاص داده می‌توان مشکل قطعات یدکی که موجودی‌اش به صفر رسیده را حل کرد به طوری که می‌توانیم قطعات یدکی اضطراری مترو را ظرف مدت کمتر از سه ماه تامین کنیم . به گزارش ایلنا مدیرعامل شرکت بهره‌برداری متروی تهران و حومه گفت : با توجه به بحرانی که در مترو به دلیل عدم پرداخت یارانه‌ها از سوی دولت به وجود آمده بود و همچنین اضطراری شدن وضعیت کمبود قطعات یدکی و خالی شدن انبارها قالبیاف دستور داد به صورت اضطراری ۱۰ میلیارد تومان به متروی بهره‌برداری متروی تهران و حومه گفت : شهرداری تهران از ابتدای سال تاکنون به طور کامل حتی بیش از سهم خود یارانه بلیت مترو را پرداخت کرده اما با توجه به اینکه سهم دولت از یارانه بلیت مترو پرداخت نشده با مشکلات عدیده‌یی در بخش بهره‌برداری مواجه شده‌ایم. ریعی اظهار امیدواری کرد: دولت نیز سهم خود را هرچه سریع‌تر از یارانه بلیت مترو بپردازد تا شرکت مترو بتواند این مبلغ را جایگزین کند.

### ۹/۳ میلیارد تومان درآمد شش ماهه صندوق‌های صدقات

مدیرکل کمیته امداد استان تهران گفت : درآمد صندوق‌های صدقات در نیمه نخست امسال، ۹ میلیارد ۳۰۰ میلیون تومان بوده است. محمد فاضلی با اشاره به اینکه این نهاد خود را برای کمک به دولت در اجرای لایحه هدفمندکردن کردن یارانه‌ها آماده کرده است، گفت: کمیته امداد آمادگی فعالیت در بخش شناسایی اقشار آسیب‌پذیر و متعاقب آن توزیع یارانه میان این افراد را دارد. به گزارش ایسا، محمد فاضلی در نشست خبری که در محل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان تهران برگزار شد، تصریح کرد: قرار نیست با اجرای طرح هدفمند کردن یارانه‌ها خانواده‌های جدیدی زیر پوشش امداد قرار بگیرند. وی با بیان اینکه ۵۶ هزار و ۴۰۰ خانواده تحت پوشش کمیته امداد استان تهران هستند، گفت: سه هزار و ۲۰۰ خانواده از این تعداد زیر پوشش طرح «شهید رجایی» کمیته امداد هستند که در نیمه نخست سال هفت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان مستمری به مجموع خانواده‌های تحت پوشش پرداخت شده است.

### هر گرم شیشه ۲۵ هزار تومان

معاون آموزشی مرکز ملی مطالعات اعتیاد کشور، با اشاره به کاهش شدید قیمت مواد محرکی چون شیشه در کشور، این کاهش قیمت را به دلیل کاهش سود تولید و عرضه این ماده اعتیادآور دانست و اعلام کرد: توزیع فروش هر گرم شیشه با توجه به اینکه از مواد ارزان و در دسترس تولید می‌شود، ۲۵ هزار تومان است. دکتر آذرشتر مکی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به کاهش شدید قیمت مواد محرک آفتامین (شیشه) در کشور گفت: عده‌یی بر این باور هستند که کاهش قیمت برخی مواد از جمله شیشه در شرایط خاص، موجب کاهش انگیزه تولید این مواد می‌شود که خوشبختانه طبق بررسی‌ها این موضوع در ایران صادق بوده است.

## اعتراض خبرنگاران به سیاست‌های خبری سازمان میراث فرهنگی

مطلوب شما رسیده و محکومیتی را متوجه منتقدان شما ساخته است؟

۴- آیا رواست که منافع بلندمدت سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ضمن اعتراض به بسته شدن حوزه‌های خبری، خواستار رسیدگی به وضعیت موجود شده و آن را کارشکنی در حوزه خبری کشور دانستند.
به گزارش خبرگزاری میراث فرهنگی، در این نامه خطاب به مدیر روابط عمومی و سخنگوی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری آمده است: برگزاری نشست خبری معاونت گردشگری سازمان در پنجم آبان‌ماه جاری و دعوت نشدن تعدادی از خبرنگاران به این نشست، اگرچه موجب تأسف شد، اما به هیچ روی مایه شگفتی نیست زیرا این رخدادا نامتعارف در نخستین نشست خبری آقای سیدرضا موسوی رخ داد که در زمان مدیریت خود در روابط عمومی سازمان، مبدع رویه تحریم رسانه‌ها، بایکوت خبری، تعقیب قضایی روزنامه‌نگاران و مطبوعات شدند. همان زمان گروه وسیعی از نمایندگان رسانه‌ها (با گرایش‌ها و رویه‌های گوناگون) طی نامه‌یی به بی‌آقای رحیم‌مشایی رئیس سابق سازمان، نسبت به تأثیرات نامطلوب چنین رویه‌یی هشدار دادند. اما ایشان این هشدارهای دلسوزانه را ناشنیده گذاشتند. اکنون از شما که در این امر فرمانبری، مبدع رویه تحریم رسانه‌ها، بایکوت خبری، تعقیب قضایی روزنامه‌نگاران و مطبوعات هستید، می‌توانید یک مورد (و فقط یک مورد) را نشان دهید که سازمان متبوع شما ظرف چهار سال گذشته انتقادی را – خواه از جانب رسانه‌ها و خواه از جانب کارشناسان و حتی نمایندگان مجلس– پذیرفته و منتقدان را به سیاسی کاری و دروغگویی متهم نکرده باشد؟ جناب آقای محسنی ! هرچند سیاست‌های سلف شما در روابط عمومی سازمان موجب ارتقای شگفت‌انگیز جایگاه اداری ایشان شد، اما بعید می‌نماید که سودی به حال میراث فرهنگی و گردشگری کشور بخشیده باشد. اکنون شما در آغاز مسولیت خود در برابر دو گزینه قرار دارید؛ ادامه سیاست‌های گذشته به امید ارتقای مقام و نوازش مقامات مافوق یا احترام به اصل گردش آزاد اطلاعات که بی‌شک منضممن منافع بنیادین و بلندمدت سازمان متبوع شماست. اگر انتخاب‌تان گزینه دوم است، دست شما را به گرمی می‌شوایم و اگر به راه دیگر می‌روید، بدانید که عرصه وسیع خیر هرگز در دایره تنگ‌نظری‌ها و کژتابی‌ها گرفتار نخواهد آمد.

#### دانشجو در یک گفت‌وگوی تلویزیونی تشریح کرد

### شاخص‌های فرهیختگی از نگاه دولت

همچنین ادعای فرهیختگی این است که دانشجوی برای جامعه‌الگوسازی کند. « او شرایط حمایت وزارت علوم از فعالیت‌های دانشجویی را «قانونمداری» اعلام کرد و افزود: «دانشگاه محلی است که باید سلاطین مختلف در آن بازگو فریختگی از نگاه دولت از دانشجویان خواست «پرخاشگر و بی‌تحمل نباشند، حرف دیگران را گوش داده و هرج و مرج ایجاد نکنند». دانشجوی گفت: «عالم بودن، اخلاق مدار بودن، قانونمداری، مهم دانستن حق و حقوق دیگران و نقدپذیری از شاخص‌های فرهیختگی است، بنابراین دانشجو نباید پرخاشگر و بی‌تحمل باشد و باید بتواند حرف دیگران را گوش داده و هرج و مرج ایجاد نکند.

سواحل خلیج فارس	تورهای داخلی	بحری مستقیم
تورهای نمایشگاهی	زمانه هند	کیش مشهد
تورکیه	ایتالیا	قونیه
هند مالزی	اروپا	شیراز
چین تایلند	برزیل	سوره
ببین پرواز ۸۸۷۵۸۵۷۰	فرا سفر ۲۲۵۰۳۲۱۸	

**جزایر رویایی مالدیو و سریلانکا**

**چهارشنبه‌ها**

**پونچمار BOUTIMAR**

**۲۲۸۱۳۳۳۰**

**WWW.BOUTIMAR.TRAVEL**

**گروه اجتماعی :** بر اساس آمار رسمی سازمان جهانی بهداشت، آنفلوآنزای نوع A تاکنون جان ۶۰۷۱ نفر را در جهان گرفته است و حدود ۳۵۹ نفر در جهان ظرف هفته گذشته به اثر این بیماری جان باخته‌اند و بیشترین شیوع بیماری ظرف این مدت در اوکراین مشاهده شده است. از سوی دیگر، سازمان جهانی بهداشت تأکید کرد دوز واکسناسیون آنفلوآنزای نوع A برای تمام افراد به غیر از کودکان یک نوبت کافی است و همچنین بی‌خطر بودن این واکسن تاکنون تأیید شده است.

اما ایران هم از اردیبهشت‌ماه امسال از شیوع این بیماری در امان نماند و تا امروز تعداد مبتلایان به این بیماری از ۱۶۳۸ نفر به ۲۱۵۳ نفر در کشور رسیده که ۳۳ نفر از مبتلایان فوت کرده‌اند. تعداد دانش‌آموزان مبتلا در شهرستان‌های استان تهران به ۳۱ نفر افزایش یافته و ۲۷۰ کلاس درس در این استان هم تعطیل شده است.
خبرگزاری ایلنا روز گذشته گزارش داد با وجود آنکه ظرف هفته گذشته تعداد ۱۰ مدرسه در بابل تعطیل شد و در شرق کشور نیز بیش از هشتاد درصد دانش‌آموزان این استان به آنفلوآنزای فصلی مبتلا شده‌اند اما دامنه ابتلای دانش‌آموزان در مناطق مرکزی و جنوب کشور هنوز مشخص نشده و با توجه به اپیدمی شدن این بیماری هنوز وزارت آموزش و پرورش و وزارت بهداشت و درمان آمار شفاف و مشخصی در مورد تعداد دانش‌آموزان مبتلا در سراسر کشور ارائه نمی‌دهند و هیچ کدام از مسوولان وزارت آموزش و پرورش پاسخگو نیستند.
به گزارش ایلنا مشخص شده و با توجه به اپیدمی شدن این بیماری هنوز وزارت آموزش و پرورش و وزارت بهداشت و درمان آمار شفاف و مشخصی در مورد تعداد دانش‌آموزان مبتلا در این زمینه پاسخگو باشد، در گفت‌وگو با این مدیران آموزش و پرورش باسلامتتیم باسلامتتیم دانش‌آموزان مرتبط و در این زمینه پاسخگو باشد، در گفت‌وگو با این خبرگزاری، از دادن آمار و اطلاعات در مورد تعداد دانش‌آموزان مبتلا و عملکرد این وزارتخانه طرفی می‌رود و صراحتاً اعلام می‌کند: «در این زمینه مصاحبه نمی‌کنم

## ۲۱۵۳ نفر مبتلا به آنفلوآنزا و ۳۳ نفر فوت شده‌اند

و بهتر است از دیگران در این مورد سوال کنید».
. وزیر بهداشت روز گذشته از احتمال ابتلای حداکثر هشت درصدی حجاج حج تمتع به آنفلوآنزای نوع A و ابتلای قطعی حدود ۸۰ درصد حجاج ایرانی پس از بازگشت از حج خیر داد و توصیه کرد حجاج پس از بازگشت از حج حدود می‌شود که این میزان واکسن آنفلوآنزای فصلی در کشور گفت: واکسن آنفلوآنزای فصلی با کم و کسری‌هایی مواجه بود و با هماهنگی انجام‌شده با شرکت‌های واردکننده و قرارداد با شرکت‌های معتبر سازنده، این واکسن در حال حاضر در بازار موجود است و مشکلی در این زمینه وجود ندارد. اقدامات خرید واکسن آنفلوآنزا نوع «A» به میزان ۲۰ میلیارد تومان هم انجام شده و تا حدود یک ماه آینده برای دو میلیون نفر واکسن آنفلوآنزای نوع «A» وارد خواهد شد.

۱- با توجه به بهره‌برداری‌های گسترده، بی‌حساب و کتاب و بدون پایه‌های علمی از جنگل‌های عباس‌آباد، مکارود، پشمپور، طویدره و . . . توسط شرکت‌های خصوصی، دستگاه‌های دولتی ذی‌ربط باید طی گزارشی توضیح دهند که این بهره‌برداری‌ها بر اساس کدام طرح جامع یا نقشه علمی صورت گرفته و عایدات آن برای منطقه کلان‌رشد جز تخریب و ویرانی چه بوده است؟

۲- با توجه به تخریب و ویرانی گسترده کوه در منطقه علم‌کوه و تخت سلیمان توسط شرکت بهره‌بردار در بازه زمانی دهه ۶۰ تا ۸۰، این بهره‌برداری‌های غیرعلمی از اجتماعی‌های منطقه کلان‌رشد در پی داشته است؟ هر چند مردم کلان‌رشد به هیچ‌وجه حاضر نیستند از طریق تجاوز به محیط زیست، نابودسازی سرمایه‌های طبیعی و تھی سازی سرمایه‌های اجتماعی، به عایدات کوتاه‌مدت اقتصادی دست یابند.

۳- با توجه به تخریب گسترده حاشیه رودخانه سردابه‌رود که جزء شش رودخانه حفاظت‌شده در سطح کشور است، چه اقدامات پیشگیرانه یا محافظتی برای احیا یا حفاظت از این ثروت ملی و اثر جاودانه طبیعی شده است؟

۴- با توجه به مطالعات صورت‌گرفته در خصوص انگیزه شرکت بهره‌بردار از کوه‌های یادشده (که قطعاً ملی هم نیست)، احداث هر گونه جاده در منطقه علم‌کوه و تخت سلیمان به هر بهانه‌یی را محکوم می‌کنیم و مردم کلان‌رشد به هیچ‌وجه اجازه نخواهند داد طبیعت بکر منطقه علم‌کوه و تخت سلیمان دستخوش تصمیمات مبتنی بر غریزه (و نه خردورزی) مدیرانی شود که کمترین اعتقادی به کارگیری علم در فرآیند تصمیم‌سازی با تصمیم‌گیری خود ندارند.

۵- ایجاد هرگونه جاده یا راه مواصلاتی از دل جنگل‌های مشرف به مناطق اسپینداک، بی‌قلعه، طبرسو، لاهو، حسنکیف، اجابیت و مجل را با هدف انتقال سنگ که موجب تخریب گسترده محیط‌زیست و سبب فراهم کردن شرایطی مناسب برای تجاوز سوداگران و زمین‌خواران به عرصه‌های ملی می‌شود را قویاً رد می‌کنیم. ما این گونه تصمیم‌های مبتنی بر غریزه را به دلیل اینکه اساساً مبتنی‌ا علمی و عقیه کارشناسی ندارد و سبب تھی سازی جنگل‌ها و ویرانی کوه‌هایی می‌شودکه مظهر شکوه و عظمت خداوند قهار است، به شدت محکوم می‌کنیم.

۶- با عنایت به اینکه دریاچه ولشت در حوزه گردشگری از طریق اعتبارات ملی پشتیبانی می‌شود اما هیچ‌گونه اقدامات سازنده‌یی در خصوص توسعه زیرساخت‌های گردشگری در آن منطقه صورت نگرفته و نمی‌گیرد، بنابراین از مسوولان محلی، استانی و کشوری درخواست می‌شود درباره علل عدم توجه به آمایش سرزمین و ساختن زیرساخت‌های آن منطقه، پاسخ‌های کتبی و مستند خود را به مردم و نمایندگان‌شان ارائه دهند.

۷- با توجه به واگذاری‌های گسترده عرصه‌های ملی و منابع طبیعی در کلان‌رشد، غرب استان مازندران و البرز مرکزی به اعلام اخیر دستگاه‌های دولتی مبنی بر ابطال کلیه سندهای مربوط به واگذاری‌های صورت‌گرفته طی ۱۳ سال گذشته و بازپس‌گیری عرصه‌ها و جنگل‌های یادشده، بنابراین از ریاست و هیات رئیسه محترم مجلس شورای اسلامی به عنوان وکلای مردم درخواست می‌شود کلیه مدارک و مستنداتی که ادعاهای یادشده توسط دستگاه‌های دولتی را پوشش می‌دهد از دولت گرفته و در اختیار مردم(موکلان‌شان) قرار داده و به هرگونه شیبه یا ابهامی در این باره پایان دهند.

ادامه در صفحه ۱۱

### گزارش

**اعتراض به استخراج سنگ در علم‌کوه**
کمیته محیط‌زیست، کمیته بحران و کانون همبستگی شوراهای شهر و روستای سازمان مردم‌نهاد (NGO) بنیاد توسعه پایدار کلان‌رشد در نشست روز پنجشنبه به بررسی علل ازسرگیری استخراج سنگ از رشته‌کوه‌های اثر طبیعی– ملی علم‌کوه در رودبارک و پامدهای زیست‌محیطی و بحران‌های اجتماعی ناشی از آن پرداخت و موارد زیر مورد بررسی و تصویب قرار گرفت:

۱- با توجه به پژوهش‌های علمی صورت‌گرفته توسط اعضای کمیته‌های تخصصی بنیاد توسعه پایدار کلان‌رشد در خصوص ارزیابی عملکرد طرح‌های زیست‌محیطی و پروژه‌های عمرانی و صنعتی اجرا شده یا در دست‌اجرای آن منطقه و فقرزا عمل‌کردن آنها از جمله؛ پروژه استخراج سنگ از کوه‌های بربر، لئی کمر، سایه‌ده و کل بزآن، شرکت بهره‌بردار از کوه‌های یادشده و دستگاه‌های دولتی ذی‌ربط باید علل تھی سازی کوه‌های یادشده و ایجاد شرایطی مناسب برای خیزش سیل و بروز دیگر حوادث غیرمتقریبه(و به‌ویژه در بستر رودخانه سردابه‌رود) و پیامدهای ناگوار اجتماعی و زیست‌محیطی ناشی از آن را پاسخگو بوده و توضیح دهند.

۱- با توجه به بهره‌برداری‌های گسترده، بی‌حساب و کتاب و بدون پایه‌های علمی از جنگل‌های عباس‌آباد، مکارود، پشمپور، طویدره و . . . توسط شرکت‌های خصوصی، دستگاه‌های دولتی ذی‌ربط باید طی گزارشی توضیح دهند که این بهره‌برداری‌ها بر اساس کدام طرح جامع یا نقشه علمی صورت گرفته و عایدات آن برای منطقه کلان‌رشد جز تخریب و ویرانی چه بوده است؟

۲- با توجه به تخریب و ویرانی گسترده کوه در منطقه علم‌کوه و تخت سلیمان توسط شرکت بهره‌بردار در بازه زمانی دهه ۶۰ تا ۸۰، این بهره‌برداری‌های غیرعلمی از اجتماعی‌های منطقه کلان‌رشد در پی داشته است؟ هر چند مردم کلان‌رشد به هیچ‌وجه حاضر نیستند از طریق تجاوز به محیط زیست، نابودسازی سرمایه‌های طبیعی و تھی سازی سرمایه‌های اجتماعی، به عایدات کوتاه‌مدت اقتصادی دست یابند.

۳- با توجه به تخریب گسترده حاشیه رودخانه سردابه‌رود که جزء شش رودخانه حفاظت‌شده در سطح کشور است، چه اقدامات پیشگیرانه یا محافظتی برای احیا یا حفاظت از این ثروت ملی و اثر جاودانه طبیعی شده است؟

۴- با توجه به مطالعات صورت‌گرفته در خصوص انگیزه شرکت بهره‌بردار از کوه‌های یادشده (که قطعاً ملی هم نیست)، احداث هر گونه جاده در منطقه علم‌کوه و تخت سلیمان به هر بهانه‌یی را محکوم می‌کنیم و مردم کلان‌رشد به هیچ‌وجه اجازه نخواهند داد طبیعت بکر منطقه علم‌کوه و تخت سلیمان دستخوش تصمیمات مبتنی بر غریزه (و نه خردورزی) مدیرانی شود که کمترین اعتقادی به کارگیری علم در فرآیند تصمیم‌سازی با تصمیم‌گیری خود ندارند.

۵- ایجاد هرگونه جاده یا راه مواصلاتی از دل جنگل‌های مشرف به مناطق اسپینداک، بی‌قلعه، طبرسو، لاهو، حسنکیف، اجابیت و مجل را با هدف انتقال سنگ که موجب تخریب گسترده محیط‌زیست و سبب فراهم کردن شرایطی مناسب برای تجاوز سوداگران و زمین‌خواران به عرصه‌های ملی می‌شود را قویاً رد می‌کنیم. ما این گونه تصمیم‌های مبتنی بر غریزه را به دلیل اینکه اساساً مبتنی‌ا علمی و عقیه کارشناسی ندارد و سبب تھی سازی جنگل‌ها و ویرانی کوه‌هایی می‌شودکه مظهر شکوه و عظمت خداوند قهار است، به شدت محکوم می‌کنیم.

۶- با عنایت به اینکه دریاچه ولشت در حوزه گردشگری از طریق اعتبارات ملی پشتیبانی می‌شود اما هیچ‌گونه اقدامات سازنده‌یی در خصوص توسعه زیرساخت‌های گردشگری در آن منطقه صورت نگرفته و نمی‌گیرد، بنابراین از مسوولان محلی، استانی و کشوری درخواست می‌شود درباره علل عدم توجه به آمایش سرزمین و ساختن زیرساخت‌های آن منطقه، پاسخ‌های کتبی و مستند خود را به مردم و نمایندگان‌شان ارائه دهند.

۷- با توجه به واگذاری‌های گسترده عرصه‌های ملی و منابع طبیعی در کلان‌رشد، غرب استان مازندران و البرز مرکزی به اعلام اخیر دستگاه‌های دولتی مبنی بر ابطال کلیه سندهای مربوط به واگذاری‌های صورت‌گرفته طی ۱۳ سال گذشته و بازپس‌گیری عرصه‌ها و جنگل‌های یادشده، بنابراین از ریاست و هیات رئیسه محترم مجلس شورای اسلامی به عنوان وکلای مردم درخواست می‌شود کلیه مدارک و مستنداتی که ادعاهای یادشده توسط دستگاه‌های دولتی را پوشش می‌دهد از دولت گرفته و در اختیار مردم(موکلان‌شان) قرار داده و به هرگونه شیبه یا ابهامی در این باره پایان دهند.

طبیعت گردی تخصصی با کلوٲ سفرهای خارجی سفرهای داخلی راه پیمایی جنگلهای

کلوٲ

تاجیکستان \* کوریمصر \* جنت رود بار

هند \* کورپلوت \* ابر

دارچینبنگ \* بوزان \* عروسان

\* دوچرخه سواری، اسب سواری

۵- ۲۴ ۸۲ ۶۸ ۶۶

۶- ۱۵ ۲۱ ۴۱ ۶۶

۶- ۳۵ ۲۲ ۴۱ ۶۶

www.kalout.com

**تور مالزی با پرواز امارات**

**ترکیه**

**خلیج فارس**

ارزانترین بلیط و تورهای خارجی را از ما بخواهید

**سام سیر(سعادت‌آباد) ۷۷-۲۲۰۷۷۰ خط ویژه ۲۳۲۴**

سواحل خلیج فارس

تایلند

صحرا سیر

۸۸۵۰۱۱۷۰

www.SAHRASEIR.COM

مالزی و سنگاپور

خلیج فارس

کیش

همه روزه

تایلند

پرساوشی

۲-۳ ۴۱۶۱-۸۸۹۷۴۱۶۱

۱۴-۱۲ ۴۵۱۱-۸۸۹۷۴۵۱۱

www.DRAGVOH.COM

**تیم آژانس مسافرتی با دو دفتر در ایران و آمریکا**

**قیمت‌های استثنایی به کلبه شهرهای آمریکا و کانادا با به تومان**

**واشتگن ۱/۱۲۰/۰۰۰**

**لس آنجلس ۱/۲۷۰/۰۰۰**

**تورنتو ۱/۱۲۰/۰۰۰**

**ونکوور ۱/۲۴۰/۰۰۰**

سافرانسیسکو ۱/۲۷۰/۰۰۰

Emirates

**بلیط یک طرفه لس آنجلس ۷۶۰/۰۰۰**

مشوریه‌تانه مسافرتی

راه سبز (۲۰خط) ۸۸۵۱۵۷۷۰

www.roshatravel.ir

میدان آرژانتین، خیابان لوند، ساختمان لوند، شماره ۳۱ (خط ویژه) ۸۴۲۶۲-۸۸۲۰۶۱۸۰

روشا پرواز